



形,驾驶室被挤扁,一男一女被卡 在驾驶室内无法出来。女的满脸是 汗,在大声救援,男子的胸口被方 向盘死死顶住。据郑州市交巡警二 大队民警介绍,第二辆和第四辆车 司机都受了伤, 车号为河南 AF3205 的第三辆车车内被卡的是 一对夫妇。他们已经组织附近村民 和围观的众司机救助,同时请119

几分钟后,中原消防大队一中 队两辆消防车赶到现场,120急救 人员也赶到现场,但因为被卡所留 缝隙太小,医护人员无法对车内被 困者救治。消防队员先拿来金属切 割机,把铁门切开,拿来液压剪,把 前方的铁皮剪开,但一时还是不能 把人救出。民警组织7名民工,把 殴打穿制服的规费稽查人员,并企 图掀翻执法车。

昨日下午,针对此次交通事 故,郑州市交通规费征稽处召开了 新闻发布会。该处副处长马亚超介 绍,他们是严格按照有关规定在执 行公务,在离稽查点 200 米左右的 地方,他们设置有停车示意牌和路 锥,当时他们示意几辆农用车停车 检查时,第一辆车和第二辆车都停 下来了, 第四辆车是由于车速太 快,准备逃避检查撞到了第三辆车 上,致使第三辆车车主死亡。马亚 超称,目前他们有两名工作人员受 伤住院,一个轻伤、一个重伤,其中 一名工作人员严重骨折,执法车被 砸,他们要求公安机关追究闹事者 的刑事责任。

①吊车在清理事故车辆。②民警在保护稽查人员。③个别围观者试图 把交通稽查车推翻。

# 对新型医疗服务有啥疑问

#### 15 日市卫生局局长回答您

年,本市将建立新型城市医疗 服务体系,使居民步行15分 钟即可获得医疗服务。对于这 一看病新途径,市民如果有疑 问,本周四上午,市卫生局局 长陈德宇将在市政府网站"在 线访谈",接受网友的提问。

为了配合政府推进社区 卫生服务建设的进程,使市民 更加了解今年本市解决看病 难、看病贵的各项新政策和新 规定,3月15日上午10时至

11 时,市卫生局局长陈德宇, 将通过郑州市人民政府网站 (www.zhengzhou.gov.cn)举办 的"在线访谈"栏目,接受网友 有关社区卫生服务问题的提 问。在规定时间内,网友们将 可以就自己关心的看病热点 问题,向局长询问、咨询。

今日下午4时至6时,市 政府网站将公开征集网民关于 社区卫生服务的意见和建议, 欢迎广大网民积极参与。

#### 洒水车如何工作 市政局邀您参观

着悦耳的音乐,为城市带来清 爽,奔波在大街上的洒水车是 如何工作的? 昨日,郑州市环 卫洒水车队向市民发出邀请, 如果您对洒水车有兴趣,可参 加"市民看城市道路冲洗、洒 水"系列活动。

据了解,这次活动是市市 政局"市民看市政"系列活动 之一, 时间定为3月20日和 3月22日。其中20日为夜间

道路冲洗,作业时间 24:00; 22 日为日间洒水降尘,作业 时间为8:30。凡有意参观冲 洗、洒水过程的市民,可拨打 市环卫洒水车队的电话 63981584 进行报名,报名截 止时间为 3 月 19 日 17:00。 市环卫洒水车队将从报名者 中随机抽取 40 名市民参加本 次活动,由司机演示冲洗、洒 水作业过程,并由专人解答市 民关心的问题。

### 下岗女工 免费培训

即日起开始报名

本报讯(记者 王一博)昨 日,记者从市妇联获悉,我市 第十七期下岗(失业)女工岗前 免费技能培训班即日起开始 报名,条件不限,有意者均可 参加培训。

据了解,为贯彻落实全市 就业再就业会议精神,提高下 岗(失业)女工的就业再就业 能力,市妇联联合郑州铁文技 术学校、黄河科技学院于 2007 年4月3日至4月27日免费

举办第十七期下岗女工再就 业岗前技能培训班,培训以月 嫂、家政服务、美容三个专业 为主,培训结业后,由郑州铁 文技术学校(河南省农村劳动 力转移阳光工程培训基地)颁 发结业证书。有意者,持身份 证、再就业优惠证复印件各3 张及1英寸照片4张到市妇 联妇女发展部报名,报名截止 日期为3月25日。咨询电话:

#### 4 月有两场大型招聘会

主要面向高校毕业生和中高级人才

本报讯(记者 王红)在即 将到来的 4 月,河南省人事厅 将在省人才市场举办两场招 聘会,主要面向高校毕业生和 中高级人才。

4月6日至7日的上午8 时到下午4时,"河南省人才 交流大会暨毕业生供需见面 会"上,将有来自省内外的各 类企事业用人单位现场招聘, 全国各高校的应往届毕业生、 各类专业技术、经营管理人才 和留学回国人员,都可以到现 场挑选工作岗位。

而在 4 月 29 日的上午 8

将举办一场"河南省中高级人 才专场招聘会"。届时,省内外 各类机关、事业、企业等用人 单位将到现场招聘。大会拟聘 职位分别有总经理、副总经 理、总工程师、总会计师、总经 济师和各类部门经理,以及中 高级专业技术等职位。

招聘会地点都在位于经 二路与红旗路交叉口的河南 人才市场内,如果不能到现场 的求职者,还可以登陆中国中 原人才网查看求职信息。咨询 电话:65956900、65959160。



昨天,管城区陇海北三街上,由于修路的原因,一棵泡桐倾 斜到民房旁边的高压线上,管城区绿化所职工联系电业部门断 电,上午9点,开始用吊车抢险。经过6个小时的奋战,排除了险 本报记者 陈 靖 通讯员 张廷晨 摄

#### 12 岁少年智擒两劫匪

本报讯(记者 张立 通讯员 孟繁勇)俩青年学 校门口频频抢劫小学生,其中一个孩子记住了两人 的特征,昨日,在纬五路一小门口再次见到他们时,

昨日 12:30 许,在纬五路一小上学的刘聪聪,放学 后与两个年轻人擦身而过。聪聪猛然一愣,站在了原 地。聪聪脑海中闪现了去年 11 月份发生的事情。去年 学校开运动会的时候, 聪聪的爸爸给他买了一个价值 600 多元的游戏机。聪聪趁着学校不上课,就将游戏机 带到了学校。中午,聪聪和同学们回家,也是刚出校门, 就被一个男青年拦住,并威胁他拿出身上的钱。看着人 高马大的青年,聪聪不敢反抗,只好将爸爸刚买来两个 月的游戏机,交给了他。还被青年打了几拳。没想到,该 男子又来到了校门口,还被自己发现。

聪聪假装不认识他们跟在后面, 并四处找电话准 备报警。突然,他看到父亲的朋友李叔叔,聪聪跑上去 讲明了情况。李叔叔听后和聪聪一边跟着俩人,一边报

交巡警一大队民警王金波、王文赶到现场将两男 子控制。但二人矢口否认抢劫过聪聪。聪聪并没有急于 辩解,而是找来了自己的小伙伴,"就是他,我也被他抢 过。"看到俩男子,赶来的10多名小朋友中,有4位都 说曾经被俩人骗过,但二人还是狡辩不肯承认。

民警当即将俩人移交至经八路派出所,在那里,又 有6位受害的小朋友对其进行了指认,这次,俩男子低 着头不吭声了。

#### 110 联网报警系统显神通

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 吴梅)昨日凌晨,我 市 110 联网报警系统发挥作用,成功阻止了一起撬盗 沿街商店案件的发生,公安干警反应迅速,及时赶到案 发现场,窃贼闻风而逃,商户商品未受损失。

3月13日凌晨3点12分,郑州市公安局110报 警台的一台监控设备突然报警, 电子显示屏上闪烁出 "用户报警请注意!"字样,电子地图显示,郑州市北环 路与索凌路向北 300 米处汾阳王酒商店发出报警信 号。110报警台值班人员根据显示屏上的地理位置,立 即派出最近的一组警力在3分钟之内赶到报警地点。 与此同时, 庙李镇派出所的干警以及河南安信实业有 限公司 24 小时值班的巡检人员也同时到达了案发现 场。当时,汾阳王酒商店的两层店门已经被人撬开,小 偷因报警器及时报警而被吓得逃离了现场。

据介绍,仅2007年以来,我市安装110联网报警 系统的各类用户发生类似警情 10 余起,但由于联网报 警系统报警准确,110 出警迅速,各种警情均未给用户 造成经济损失。



#### 警方严打自行车盗窃

## 16 商户主动交出涉盗自行车

本报讯(记者 陈思 诵讯员 马文田 文 李焱 图) 昨日上午, 管城南仓街二手旧自行车市场内

16 名商户主动到管城公安分局,

主动交出涉嫌被盗的 150 辆自行 车,并承认错误。

3月6日,管城公安分局成 功端掉南仓街二手旧自行车市场 内一盗窃自行车窝点, 查获被盗 自行车 100 余辆。案件经新闻媒 体报道后, 在社会上引起强烈反 响,很多群众打电话查询有无自 己被盗的车辆,也有不少群众对 公安机关表示感谢。目前管城公 安分局正在一一查证落实这些车 辆的失主,确保物归原主。特别是 南仓街二手自行车市场的 16 名 商户,将涉嫌销赃的150辆自行 车主动上缴公安机关,用实际行 动大力支持了专项斗争,公安机 关将依法对 16 户商户从轻、减轻 或者免于处罚。